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1. MELLÉKLET BŰNBÁNATI LITURGIA FIATALOKNAK 

 

A bűnbánati liturgia előkészítésekor a fiatalokat vonjuk be minél hamarabb, hogy ők választhassák ki 

a szövegeket és himnuszokat, illetve azokat, akik felolvasnak vagy énekelnek közülük. A liturgiát 

vezetheti felszentelt pap vagy a csoportvezető. 

 

Amikor a fiatalok összegyűltek, a vezető köszönti őket: 

Vezető: Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. Keresztet vetünk 

Mindenki: Ámen. 

Vezető: A mi Urunk, Jézus Krisztus kegyelme, az Atyaisten szeretete és a Szentlélek egyesítő ereje legyen 
mindnyájatokkal 

Mindenki: És a te lelkeddel. 

Vezető: Összegyűltünk, hogy bűnbánatot tartsunk, és megújítsuk életünket. A bűnbánatnak van nehéz és 
fájdalmas oldala, de mindenekelőtt örvendetes dolog. Az élet megújítása a múlttal kapcsolatos, de sokkal inkább a jövőbe tekint. A bűnbánat által Isten új utat nyit meg nekünk a megtérés által, amely mind jobban 
elvezet Isten gyermekeinek teljes szabadságára. Amikor Krisztus megtérésre hív minket, megnyitja előttünk Atyja országának ajtaját. A Szentlélek által megkapjuk az erőt, hogy szakítsunk eddigi életünkkel, 
hogy új, de szebb és igazabb útra lépjünk. 

Ének:  

Simplicity (by Rend Collective)  

https://www.youtube.com/watch?v=xrusZ-MkTn4 

 

Mindenki csendben imádkozik egy darabig 

Vezető: Istenünk! Te minket a sötétségből világosságodra hívtál: a hazugságból az igazságra, a halálból az életre. Áraszd reánk Szentlelkedet! Ő erősítse meg szívünket, tegye hallóvá fülünket, hogy megértsük, mire 
hívsz minket, és határozottan rálépjünk az igazi keresztény élet útjára! 

Mindenki: Ámen. A következő olvasmányok elmélkedésre és lelkiismeretvizsgálatra adnak lehetőséget. 
Minden olvasmány után tartsunk rövid szünetet, amelyben a fiatalok csendben imádkoznak és egy 

papírra felírják jegyzeteiket (mindenki külön papírra) arról, amikor az életükben megtapasztalták 
Isten jelenlétének kincsét és olyan alkalmakat, amikor rosszat tettek, de valójában nem akarták 
megtenni. 

https://www.youtube.com/watch?v=xrusZ-MkTn4
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Olvasmány (Róm 7,18-25) 

Felolvasó: Olvasmány Szent Pál apostolnak a Rómaiakhoz írt leveléből 
Tudom ugyanis, hogy semmi jó nem lakik bennem, azaz a testemben, mert készen vagyok ugyan akarni a 
jót, de arra, hogy tegyem is, nem vagyok képes. Hiszen nem a jót teszem, amit akarok, hanem a rosszat, 
amit nem akarok. Ha pedig azt teszem, amit nem akarok, akkor nem is én cselekszem, hanem a bennem lakó bűn. Így ezt a törvényt látom: bár a jót szeretném tenni, a rosszra vagyok készen. A belső ember 
szerint az Isten törvényében lelem örömöm, de tagjaimban más törvényt észlelek, s ez küzd értelmem törvénye ellen, és a tagjaimban levő bűn törvényének rabjává tesz. Én nyomorult! Ki vált meg e halálra szánt testtől? Hála az Istennek Urunk, Jézus Krisztus által! Értelmemmel tehát Istennek szolgálok, de testemmel a bűn törvényének. 
Ezek az evangélium igéi. 

Mindenki: Istennek legyen hála! 

 

Válaszos zsoltár (Zsolt 118 \[119], 33-34, 76-77, 93-94.96 és 105) 

Válasz: Mutasd meg, Uram, parancsaid útját! 

Mutasd meg, Uram, parancsaid útját, 

annak követésében legyen a jutalmam.  

Adj értelmet, hogy megtartsam törvényedet,  s kövessem egész szívemből! 
 

Éreztesd irgalmad vigasztalásomra, 

így ígérted ezt meg szolgádnak.  

Irgalmad lebegjen fölöttem, hogy éljek,  

hiszen törvényed gyönyörűség nekem.  
 

Soha nem feledkezem el parancsaidról,  

hiszen életet adtál általuk.  

A tied vagyok, adj nekem szabadulást,  

mivel fürkészem végzéseid.  

 

Minden nagyságnak láttam a végét,  

de parancsod átnyúlik a messze végtelenbe.  

Szavad fáklya a lábam elé,  

világosság az utamon. 

 

Éneklés vagy a válaszos zsoltár helyett pár perc csendet is be lehet iktatni. 
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Evangélium előtti vers (vö. Mt 11,25) a liturgikus év ideje szerint Dicsőítelek, Atyám, ég és föld Ura, hogy az okosak és a bölcsek elől elrejtetted ezeket és a kicsinyeknek 
kinyilatkoztattad. 

 

A Mi Urunk Jézus Krisztus evangéliuma Szent Máté szerint (Mt 13,44-46) 

A mennyek országa hasonlít a szántóföldben elrejtett kincshez. Amikor egy ember megtalálta, újra 
elrejtette, aztán örömében elment, eladta mindenét, amije csak volt, és megvette a szántóföldet.  A gyöngy. A mennyek országa hasonlít a kereskedőhöz is, aki igazgyöngyöt keresett. Amikor egy nagyon értékeset 
talált, fogta magát, eladta mindenét, amije csak volt és megvette.   

Ezek az evangélium igéi. 

Mindenki: Áldunk Téged, Krisztus! 

Ha felszentelt pap is jelen van, rövid szentbeszédet mondhat. Ha nincs jelen, akkor a vezető mondjon 
rövid magyarázatot a bűn természetéről, amely Isten ellen harcol bennünk, és annak 
szükségességéről, hogy elhagyjuk a bűn útját és beléphessünk Isten országába, és a 
lelkiismeretvizsgálat fontosságát, hogy ezen az úton kitartsunk. 

Isten Igéjének magyarázata után tartsunk csendet és egyéni lelkiismeretvizsgálatot, amelyhez 
használhatjuk a papírra írt gondolatokat, esetleg újakat is hozzáadva. 

Használhatjuk a 3. Találkozó – Kelj fel és gyógyulj meg! fejezetben javasolt lelkiismeretvizsgálatot 
vagy más hasonló megfelelő formát. 

 

A lelkiismeretvizsgálat után a vezető imára hívja a résztvevőket: Krisztus Urunk Atyjának országába hívta a bűnösöket. Mindnyájan indítsunk tehát bűnbánatot lelkünk mélyén, és tegyünk erős elhatározást! 
 

Rövid csend után közösen mondják: 

Gyónom a mindenható Istennek és nektek, testvéreim, hogy sokszor és sokat vétkeztem,  gondolattal, 
szóval, cselekedettel és mulasztással: én vétkem, én vétkem, én igen nagy vétkem. Kérem ezért a Boldogságos, mindenkor Szűz Máriát, az összes angyalokat és szenteket, és titeket, testvéreim, hogy 
imádkozzatok érettem Urunkhoz, Istenünkhöz. 

Gyónási lehetőséget szervezhetünk egy vagy több pap jelenlétével. Ehhez különítsünk el erre alkalmas 
helyeket. Ha szentgyónásra nincs lehetőség, mindenki kifejezheti, hogy eleget tesz a hívásnak, hogy 
hamarosan szentgyónást végez. 

Ezután a fiatalokat megkérjük, hogy jegyzeteiket és gondosan összehajtogatott papírjaikat helyezzék 
el középen. A papírokat égessük el vagy tegyük vízbe mindenki jelenlétében. Mindkét jelkép (tűz és víz) 
az isteni irgalmasságot jelképezi, amely magához ölel mindenkit és megváltoztatja a valóságokat. 
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Vezető: Urunk Istenünk! Te mindent tudsz: tudod azt is, hogy milyen őszintén akarunk ezentúl neked és 
embertársainknak jobban szolgálni. Tekints reánk, és hallgasd meg kéréseinket! Mondjuk együtt: 

Mindenki: Hallgass meg, Urunk! 

Felolvasó: Add meg nekünk az igazi megtérés kegyelmét! 

Mindenki: Hallgass meg, Urunk! 

Felolvasó: Szítsd fel bennünk a bűnbánat lelkét! 
Mindenki: Hallgass meg, Urunk! 

Felolvasó: Bocsásd meg vétkeinket, és ne tekints hibáinkra! 

Mindenki: Hallgass meg, Urunk! 

Felolvasó: Tölts el bennünket bizalommal és adj nekünk új, tiszta szívet! 

Mindenki: Hallgass meg, Urunk! 

Felolvasó: Bocsásd meg a gonosz tetteket, amelyeket elkövettünk és a bántó szavakat, amelyeket 
kimondtunk! 

Mindenki: Hallgass meg, Urunk! 

Felolvasó: Ne ródd fel nekünk büszkeségünket, sem az imádságban elkövetett hibáinkat! 

Mindenki: Hallgass meg, Urunk! 

Felolvasó: Tégy bennünket hűséges tanítvánnyá és a közösség élő tagjaivá! 
Mindenki: Hallgass meg, Urunk! 

 

Vezető: Most pedig, ahogy Krisztus tanított minket, így szólítsuk meg Urunkat, Istenünket, aki nem akarja a bűnös halálát, hanem azt, hogy megtérjen és éljen. Kérjük Őt, fogadja el bűnbánatunkat, és ajándékozzon 
meg gazdagon kegyelmével. 

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved; jöjjön el a te országod; legyen meg a te 

akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is. Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma; és bocsásd meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek; és ne vígy minket kísértésbe, de 
szabadíts meg a gonosztól! 

Vezető: A mindenható Istennek, az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek áldása szálljon ránk és maradjon 
velünk mindenkor. 

Mindenki: Ámen. 

Hálaadó záróének 
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Wonder (Hillsong) https://www.youtube.com/watch?v=mmpYHQ9qOeA 
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